

石景山报

我区举行区级理论中心组集体学习

本报讯(记者王涛)10月28日,石景山区级理论学习中心组成员一行前往中国人民革命军事博物馆,参观正在展出的《英雄史诗不朽丰碑——纪念中国工农红军长征胜利80周年主题展》。

展览以长征历程为主线,以重要战役、重大历史事件和重要人物为主体,模拟历史环境氛围,着力展示中国共产党领导下的工农红军艰苦卓绝的光辉历程,深刻诠释长征精神的深远指导意义和巨大时代价值。参展过程中,红军在长征途中所展现出来的坚韧不拔、自强不息、勇往直前的精神也让中心组成员热血沸腾。参观主题展览的成员们表示,要弘扬长征精神,传承红色基因,增强时代担当,不忘初心,继续走好新的长征路。

2016年10月31日 星期一

第82期(总第1557期)本期12版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



我区2016年前三季度GDP增速7.2%

本报讯(通讯员谭召辉)今年以来,在错综复杂的国内外形势下,全区上下紧密围绕“全面深度转型、高端绿色发展”战略,积极构建“八个高端体系”,加快产业集聚步伐,前三季度主要经济指标运行平稳,符合预期,全区经济运行稳中有进。

经济发展质量逐步提高。今年1~3季度,全区实现地区生产总值(GDP)331.4亿元,按不变价计算,同比增长7.2%,与上半年持平,增速位于城六区第二,比全市高0.5个百分点。全社会固定资产投资完成166.8亿元,同比增长12.2%,增速位于城六区第二。据区财政局数据,一般公共预算收入为41.0亿元,同比增长20.9%,增幅居全市首位,财政收入保持良好的增势。三季度新产业、新业态、新商业模式为代表的新经济发展较快,主导产业企业效益呈现较好发展态势。1~8月,文化创意产业、金融业和商务服务业分别实现收入合计229.9亿元、261.3亿元和91.3亿元,同比增长11.3%、53.5%和30.4%。

转型升级稳步推进。从产业结构看,1~3季度,全区第三产业增加值228.2亿元,增长9.9%,快于全区经济增速2.7个百分点。第三产业占GDP的比重达到68.9%,对经济增长的贡献率为104.5%。信息传输、软件和信息技术服务业,金融业和房地产业等优势行业继续发挥重要支撑作用,对全区经济增长贡献率合计达75.3%。第三产业投资增长14.0%,比全社会固定资产投资增速高1.8个百分点。第三产业是支撑全区经济稳定增长的绝对动力。

社会民生持续改善。从居民收入看,1~3季度,全区居民人均可支配收入44680元,同比增长7.9%,快于经济增长速度0.7个百分点。三季度消费市场平稳回升,全社会消费品零售额完成197.6亿元,同比增长4.9%,增速位于城六区首位,比全市高0.1个百分点。1~8月,中关村石景山园总收入1026.5亿元,同比增长14.3%;实缴税费总额58.3亿元,同比增长32.4%。社会就业基本稳定。据区人保局数据,城镇登记失业率为2.44%。

我区召开“六五”普法总结暨“七五”普法启动大会

本报讯(记者史征)10月27日,我区召开“六五”普法总结暨“七五”普法启动大会。会议全面总结了全区“六五”法治宣传教育工作成绩,并对“七五”法治宣传教育工作任务进行了全面部署,区教委和八角街道办事处做了典型发言。区领导李文起、田利跃、石玉贵、亢军、刘建国,各委办局、各街道(鲁谷社区)主要领导,区教育系统、企业系统、社区基层单位代表200余人参加了大会。

区委副书记、区委政法委书记、区法制宣传教育和依法治区领导小组组长李文起肯定了全区“六五”法治宣传教育期间取得的丰硕成果,并对下一阶段全区法治宣传教育工作提出了三点意见:一是坚持正确方向,以习近平总书记系列重要讲话精神统领法治宣传教育工作。二是明确重点任务,扎实推进法治宣传教育工作深入开展。法制宣传教育工作要坚持服务中心工作、弘扬法治精神、突出重点对象、创新工作方法。三是加强组织领导,努力形成齐抓共管的法治宣传教育工作新局面。要在全区形成全社会共同参与法制宣传教育工作的局面,切实保障我区“七五”法治宣传教育规划的顺利实施。

我区实行精细化管理 全力改善空气质量

本报讯(记者黄蕊 通讯员夏显东)10月27日,我区召开空气质量改善精细化管理工作专题会。区委副书记、区长夏林茂,区委常委、常务副区长文文献,副区长鲁大鹏,以及区大气办33个成员单位主要领导参加会议。

会议听取了区大气办汇报2016年石景山区空气质量改善精细化管理工作方案。据了解,为确保完

成年度空气质量改善目标任务,切实改善区域大气环境质量,我区将划分为三个等级区域,全区实施精细化管理措施,整合多部门、街道资源,加大执法力度,腾出环境容量,降低污染排放,以扬尘、燃煤、机动车和餐饮污染排放为重点,改善区域环境;实现“十无”目标,即:无露天烧烤及露天焚烧、无散煤使用、无裸露地面及砂石料堆、无占道经营、无违法经营场所、无露天餐饮经营、无未达到绿色标准工地、无游商、无黑车聚集点、无黑摩的聚集点。

夏林茂指出,一要高度重视,认清形势。各单位对空气质量改善工作不能掉以轻心,麻痹大意,不能徇私舞弊,要敢于担当。二要各负其责,狠抓落实。坚持问题导向,建立子站周边区域大气污染问

题台账,对违法行为严格执法,高限处罚。三要学习考察,借鉴经验。认真学习其他区先进工作经验,进一步促进我区空气质量改善,完成今年市政府考核目标任务,并总结经验,提前部署明年大气污染防治工作。四是加强领导,加大督查。领导干部要身先士卒,不定期突击检查,建立督查考核组织机构,加强督察巡视力度。

北京保险产业园648地块项目主体结构封顶

本报讯(记者吴赛赛)10月28日,随着塔吊将最后一罐水泥装罐吊升到楼顶,北京保险产业园648地块项目主体结构胜利封顶,这也是北京保险产业园建设的一个重要阶段性成果。

648地块项目总建筑面积111449平方米,是集办公、商业、保险、酒店于一体的大型商业综合体,

是百万平方米北京保险产业园首开地块,是全面实施我区“融合山水谋发展 建设首都西大门”的旗舰项目。加快北京保险产业园创新发展是中国保监会和北京市政府共同作出的战略决策,也是我区高端绿色发展的主战场和引领地。2015年10月28日,648地块的成功获取开启了保险产业园快速发展的序幕,

一年后,严格按照高端产业的典范、规划建设的典范、智能管理的典范、高端文化的典范、生态文明的典范这“五个典范”要求打造的11万平方米现代建筑已经呈现。

648地块从今年4月份开始,历时6个月完成了基础施工和主体结构施工,并顺利通过“结构长城杯金杯”专家组验收,获得了“北京市绿

色安全工地”称号。石景山区建筑公司在执行过程中严把质量关、安全关,严格按照现行国家标准,把绿色三星建筑标准贯彻每一个施工环节。随着648地块项目主体结构封顶,后续地块的上市、开发、建设的节奏也逐步加快。下一步将进行整个项目的内装和外装工作,预计在明年年底整个工程实现竣工。

让年轻干部在“唯一正确道路”上成长成才

——一论“加强实践锻炼促进年轻干部成长成才”

实践是检验真理的唯一标准,也是锻造干部队伍的大舞台,检验干部素质的试金石。让干部在实践中接受锻炼,是促进干部成长成才的唯一正确道路,对于年轻干部更是如此。

年轻干部是事业发展的希望。源源不断培养造就大批优秀年轻干部,是关系党和人民事业继往开来、薪火相传的根本大计,是时代赋予我们的重要历史使命和重大政治责任。近日,区委出台《关于加强实践锻炼促进年轻干部成长成才的意见》,明确了“五个注重”的工作措施,通过政策导向、路径设定、措施保障,为年轻干部成长划出了“石景山路径”,这是一项为干部成长“铺路子”、为事业发展“蓄力量”的关键之举。

纵观我们党领导中国革命、建设和改革的历史,在实践中培养锻炼年轻干部,是党始终高度重视并常抓不懈的一项重要工作。革命年代,毛泽东同志就曾提出“有计划培养大批的新干部,就是我们的战斗任务。”建设时期,邓小平同志也曾指出,“把年轻干部放到第一线压担子,这个路子对,不能只靠人家扶着。”习近平同志在2013年全国组织工作会议上再次强调,“要让年轻干部在实践中‘大事难事看担当,逆境顺境看襟度’。要形成一种风气,年轻干部都应该争先恐后到艰苦岗位、到基层去,要以此为荣。”

天将降大任于斯人,必先苦其心志、劳其筋骨。回首历史,我们不难发现,老一辈无产阶级革命家,之所以具备超人的胆识、丰富的

政治经验和卓越的治党治国治军才能,与他们在年轻时就投身革命并长期从事革命和建设的伟大实践,经受各种难以想象的艰难困苦、经历尖锐复杂的实践锻炼和考验是分不开的。今天的年轻干部,文化水平更高、眼界更开阔、思维更活跃,但工作经历单一、缺少实践经验的“短板”,却制约着自身的成长成才。准确把握年轻干部成长规律,让年轻干部多“蹲蹲苗”,经历必要台阶、递进式培养,经历多岗位、长时间实践锻炼,在实践中经历风雨,锤炼党性作风、增长才干本领、增进群众感情,与事业发展同频共振、与人民群众心心相印,有利于年轻干部夯实发展根基、更好成长成才。

干部成长不是百米赛跑,短程冲刺就可以

到达终点,而是一场长跑,需要的是持之以恒、不断向前,考验的是综合素质和意志品质。干部成长的过程也不会一帆风顺,可能遇到困难,可能面对挑战,甚至需要跨越沟壑荆棘、迎战大风大浪,只有思想品质过硬、素质能力过硬的人,才能顺利到达成功彼岸。从这个角度来讲,年轻干部只有到实践中去栉风沐雨,才能成长为擎天立地的参天大树,避免成为娇嫩易折的温室花朵。

“宰相必起于州郡,猛将必发于卒伍”,只有脚踏实地才能仰望星空,只有步履坚实才能行稳致远,只有投身实践锻炼,在改革发展的主战场、维护稳定的第一线、服务群众的最前沿历练成长,才是年轻干部成长成才的唯一正确道路!

石组文